

驾照新规催热代扣分业务

交警提醒小心被拘留

驾照新规尚未实施,网上已兴起了交通违章“代扣分”业务,每分出价两三百元。19日,全国各地的公安微博对此发出预警消息,提醒广大车主别受骗。广东省公安厅交管局表示,代扣分双方均涉嫌违反治安管理处罚法,驾照“本本族”切勿为了蝇头小利而冒被拘留的风险。

网上涌现违章“代扣分”

“闯红灯扣6分、不避让校车扣6分、故意遮挡牌照扣12分”,

被称为“史上最严”的驾照新规在引起社会热议的同时,有人竟嗅到了“商机”,在网上推出“代扣分”业务。广东省交管部门介绍,在现实操作中,由于一些“电子眼”在拍摄交通违法行为时,不能拍到车内实际违法驾驶人,致使交警在处罚时只能“认车不认人”,所以,只要有人甘愿“顶包”,声称某某车辆是自己所开,就可拿自己的驾照去接受处罚。这给“代扣分”者提供了可乘之机,部分有本无车的“本本族”为

了不让积分“闲置荒废”,打起了驾照分数的主意。

记者通过网络搜索发现,“代扣分”业务在百姓网、淘宝网等大型网站已频繁出现。据调查,在驾照新规出台前,这种违法的“代扣分”就已零星存在,在新规出台后,“代扣分”开始大量涌现,且每分的价格由四五十元迅速涨到两三百元。

19日,全国各地的公安微博对此发出预警信息,如“岳阳公安警事”微博说:“代扣驾驶证分数属

于违法行为,一旦查实将予以严厉处罚。”

交警提醒小心被拘留

针对“代扣分”现象,广东省公安厅交管局相关负责人说,“代扣分”在法律上属于“提供伪证”,触犯了治安管理处罚法,一经发现将处五日以上十日以下拘留。此外,代人扣分还影响自己的诚信记录,影响车辆的年检和买保险,失去开公共车辆(例如校车、公交车等)的机会。买卖驾照分数,会使接受

教育的驾驶人得不到教育,很可能会埋下交通肇事的祸根。“为了蝇头小利而冒那么大的风险,得不偿失。”该人士表示,在得失失衡的情况下,估计代扣分业务只在小范围内出现,“成不了气候”。

如何规避“代扣分”现象?在人民网19日发起的“微调查”中,有网友建议道:“安装高清摄像头,拍摄违章的同时必须拍摄人脸,处理违章必须由驾车的人来处理。”

(黄亮)

中国一艘货船起火

64名船员全部获救



中国驻日本大使馆官员21日说,一艘中国货船20日晚在冲绳附近海域起火,船上64名船员已全部获救。

据悉,这艘中国货船20日晚行驶至冲绳本岛附近海域时,靠近船尾的地方起火。日本海上保安厅第11管区海上保安本部接到通报后立即搜救。21日凌晨,64名船员全部获救,其中3人受轻伤。

中国驻福冈总领馆21日凌晨接到日方通报后,第一时间启动应急机制,与日方保持密切沟通,要求日方全力救治伤员。目前,总领馆正与日方积极协调,力争尽快将全部船员送回国。

(据新华网)

湖南事业单位招聘入围者相互举报

经查均作假被取消资格

记者日前从湖南岳阳市有关部门获悉,市直单位公开招聘中,综合成绩排名第二者被举报落选后,举报者也遭到对方举报,而调查发现不仅双方都存在报考资格问题,入围的另外一人竟然也存在作假行为。目前,当地决定取消3名人围者报考资格,并对这一弄虚作假的相关责任人进行调查。

今年6月中旬,岳阳市儿童福利院决定面向社会公开招聘儿童护理师2名。报考条件要求具备孤残儿童护理资格证,专业不限,年龄放宽到1977年6月25日后出生。综合考试后,排名前两名的易某、杨某顺利入选。但排

名第三的陈某却发现,杨某存在报考资格造假的问题,于是向当地人社局进行举报。

岳阳市人社局调查表明,杨某在2011年11月报考时,不具备报考要求的从事孤残儿童护理2年以上工作经历的要求,是通过其他虚假材料报考取得了“孤残儿童护理员证”。于是决定取消其报考资格,由排名第三的陈某递补。

被取消报考资格的杨某认为自己遭遇“潜规则”,于是通过网络进行举报。岳阳市委得知这一信息后,当即责成纪检部门介入调查。

岳阳市纪检部门调查发现,杨某报考儿童护理师岗位时,确实没有出示孤残儿童护理员证原件,只是临时伪造复印后的证件资料才取得资格。调查中当地纪检部门还发现,易某、陈某也存在同样问题。这两人中,一人为单位小车司机,另一人为办公室聘任的工作人员,根本不具备“在本职业连续工作2年以上”的工作经历,决定取消这两人的报考资格。

岳阳市纪委相关负责人介绍,目前,他们正对此案进行深入调查,将对参与弄虚作假的相关责任人进行责任追究。

(据新华网)



北京香山红叶节 游客挤爆公交车

近日,北京正值香山红叶节,在颐和园北宫门公交站,去香山游客挤爆公交车。

何乐摄

“恐病男子”无病呻吟7年

曾多家医院反复检查

明明没病,却总觉得自己“有病”,非要上医院反复检查,甚至做大量不必要的治疗才放心,这类人被心理科专家称为“恐病族”。

吴先生总认为自己是个“药罐子”。过去7年间,他不是头疼,就是胸闷,有时候还感觉泌尿系统有问题。他跑遍武汉市各大医院,做了无数项检查,检查单、病历摞起来足有半尺厚。可最终什么毛病都没查出来。

半个月前,吴先生终于在他人建议下来到武昌医院精神科。科主任陈汉华和他一聊,才发现他的病在“心”里:原来7年前,吴先生家发生了一场大变故,他承担了极大的精神压力;也就是从那时开始,他出现各种“莫须有”的生病症状。

陈汉华最终诊断,吴先生患上了比较严重的神经官能症。经过半个月的治疗,吴先生近日再次来到医院复查,精神状态明显有了好转。

(据《武汉晚报》)

重病母亲诞下“拇指姑娘”

体重仅800克

暨南大学附属第一医院的新生儿监护室里,静静地躺着一个仅800克重的女婴。刚来到这个世界不到百个小时的她,只有成年人两个巴掌大小,胳膊和腿只有成人手指粗细,有如童话里的“拇指姑娘”。

记者看到躺在温箱里的她,周身粉红,小手握起来还不及一枚一元硬币大;她的四周围满了维生设备,胸前贴着各种监护装置的探头,连呼吸都需要呼吸机维持着。

“我们给她取名‘贺安平’,希望她能平平安安长大,平平安安一生。”拇指姑娘的父亲,42岁的湖南人贺文先说。

孩子的母亲韦孟情是重度妊娠高血压综合征患者,同时合并有肾功能不全。10月15日,韦孟情在已完全没有办法承受孩子在体内继续成长的情况下,紧急转院至暨大一附院,在众多医务人员的努力下,才让这个胎龄刚满28周的婴儿来到人世。

(据《羊城晚报》)